

Milí rodičia,

aj v tomto školskom roku by sme vás chceli požiadať o zaslanie príspevku do aktívu rodičov. Uvažovali sme nad tým, či budeme v tomto neľahkom období zbierať príspevky od rodičov. Máme však za to, že potreby našich detí sa nemenia ani počas pandémie. Rovnako sa nemení ani snaha nás, rodičov, zabezpečiť pre naše deti tie najlepšie možné podmienky a to aj nad rámec toho, čo pre ne zabezpečuje škola. Hoci v tejto chvíli nevieme, kedy sa táto situácia skončí, už teraz by sme sa mali pripraviť na to, aby sme našim deťom pomohli čím skôr nadobudnúť všetky zameškané vedomosti a zručnosti. Preto je naším zámerom v tomto momente vytvoriť z príspevkov akýsi „vankúš“. Z neho budeme môcť neskôr financovať také aktivity a projekty, ktoré budú napomáhať všestrannému rozvoju našich detí. Pevne veríme, že to bude už budúci školský rok.

Príspevok rodičov

Odporúčaná výška príspevku na školský rok 2020/2021 je 20 eur za dieťa. Vaše príspevky posielajte prosím na účet: **SK 32 1111 0000 0012 9847 5002**, do správy pre prijímateľa uveďte meno dieťaťa a triedu, ktorú navštevuje.

V tejto súvislosti by sme vás zároveň chceli vyzvať, aby ste nám dali vedieť vaše predstavy, ako tieto spoločné zdroje efektívne umiestniť pre osob čo najširšieho okruhu našich detí. **Vaše návrhy, podnety alebo konkrétne projekty** nám môžete smerovať priamo na adresu **oz@rodiaciazsmlynska.sk**. S návrhmi sa môžete obrátiť aj na vašich triednych zástupcov, ktorí nám ich budú tlmočiť na spoločných stretnutiach.

2%

Zároveň by sme vás chceli v tomto období opätovne požiadať aj o **venovanie 2 percent z vašich daní práve aktívu rodičov**. Tieto financie rovnako využívame iba na podporu aktivít a rozvoj školy, ktorú navštevujú naše deti. Z takto získaných prostriedkov sme v minulom roku financovali prenájom telocvične Big Street, uhradili polovicu nákladov na opravu strechy telocvične, zakúpili CD prehrávače a počítače pre pedagógov ako aj športové potreby (lopty a dresy) pre našich žiakov. Konkrétny postup ako nám môžete venovať 2 % z dane spolu s tlačivami **nájdete na stránke školy v časti „Aktív rodičov“**.

Želáme vám pevné zdravie a veríme, že už čoskoro sa budeme môcť všetci opäť stretávať, pracovať či vzdelávať sa tak, ako predtým!

Ďakujeme

Váš Aktív rodičov